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. [2 6anna] YUncaa a, b, ¢ apasores IIEPBBIM, BTOPBIM M TPETHHM YJICHAMH
CHH COOTBETCTBeHHO (1uciaa a, b, ¢ ue 3a/1aHbl), a YeTBEPTHIN wieH npd
ypaBHenus ar?® — 2bxr + ¢ = (). Haitaure TPETHIl YJIeH [POrpeccHH.

[4 6anna] Haiianre konmuectso Tpeyroabuukos nepumerpa 900 ¢ nenoy
KOTOPLIX 0/1Ha U3 OHCCEKTPHC NePUCHAMKYIAPHA OAHOM W3 Me/HAlL.

[4 banna] Pemure cucremy ypasuennii

r—06y=+ry—6y—x+6,
o+ 2y — 120 — 4y + 20 = 0.

[5 bannos] a) B npsamoyroasnom Tpeyroibauke ABC' na karere AC u
Toukn [) u E coorsercreenno, takue uro AD : AC = 1:3u DE L A
BAC, ecan ussectHo, uro ZCED = 30°.

6) Ilycte nonoannTenbno u3sectTHo, uro AC = /7. Haitanre nuomann 1y

[5 6annos] Okpyxkuoctn  n w KacawTes B Touke A BHYTPEHHUM 00pa3oN
Gosbmedt okpyxuocTH €2, a xopaa BC' oKpyKHOCTH () KACACTCS W B TOY

nepecekaer {2 B Touke E. Haiiaure paguycs okpyskuOCTeil H mioman e

ecJin u3BectHo, yro C'D = 2, BD = 3.

[56 bannos] Haiiaure Bee napni uncen (a:b) Takue, uro nepasencrso

8z —6]2r — 1| <ar+b< -8z*+ 62+ 7
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BBIIIOJIHCHO JLJ1A BCCX T Ha IPOMCIKYTKC [—.

HAETCH OTBETCTREHHBIM (‘PKpl‘.Tﬂpé.\f

reOMeTpPUYEeCKOll Iporpec-
IPECCHH ABJISIeTCS KOPHeM

HCJIEHHBIMHA CTOPOHAMH, ¥

runoTenyse AB orMeuenb
3. Haiiure tanrenc yria

peyroabauka C'ED.

1. Orpesok AB — nmamerp
ke . Jlya AD nosropmno
PThIPEXYrobHuKa BACE,

[5 bannoe] Pynkuus [ onpesenena Ha MHOKECTBE MOTOAKHTENLHBIX paruogasIbabIX yncen. M3pectho,

9TO JJ14 JIIOOBIX THces a u b u3 9TOr0 MHOYKECTBA BBINOJIHEHO PABEHCTBO J

[(ab) = f(a) + /(b), w npn

arom f(p) = [p/2] ana moBoro npocroro uncaa p ([x] obosmavaer nanbonbmee nenoe uncio, we

npesocxogmee r). Haiiaure KommdecTBo nap naTypaibHbiX umcen (r;y
2<y<22u f(z/y) <0.

TaKHX, 410 2 < © < 22,
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